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Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Lâm Đồng 

Trả lời Công văn số 1857/CT-KTNB ngày 08/07/2013 của Cục Thuế tỉnh Lâm Đồng về 
thuế bảo vệ môi trường, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Tại Điều 1 Thông tư số 30/2013/TT-BTC ngày 18/3/2013 của Bộ Tài chính hướng dẫn 
hoàn lại tiền thuế bảo vệ môi trường đối với túi ni lông làm bao bì đóng gói sẵn hàng hóa theo 
Nghị quyết số 02/NQ-CP ngày 07/01/2013 của Chính phủ, quy định về phạm vi điều chỉnh: 

"Tổ chức, hộ gia đình, cá nhân sản xuất hoặc nhập khẩu (gọi tắt là người sản xuất hoặc 
người nhập khẩu) được hoàn lại tiền thuế bảo vệ môi trường đã nộp và tiền phạt chậm nộp nếu 
có (gọi tắt là hoàn lại tiền thuế), không truy nộp thuế nếu đã kê khai nhưng chưa nộp và tiền 
phạt chậm nộp nếu có (gọi tắt là không truy nộp thuế) từ ngày 01 tháng 01 năm 2012 đến hết 
ngày 14 tháng 11 năm 2012 đối với túi ni lông làm bao bì đóng gói sẵn hàng hóa (sau đây gọi là 
bao bì để đóng gói sản phẩm), bao gồm: 

1. Người nhập khẩu bao bì để đóng gói sản phẩm do người nhập khẩu đó sản xuất, gia 
công ra hoặc mua sản phẩm về đóng gói hoặc làm dịch vụ đóng gói. 

2. Người sản xuất hoặc người nhập khẩu bao bì bán trực tiếp cho tổ chức, hộ gia đình, cá 
nhân khác (gọi tắt là người mua bao bì) để đóng gói sản phẩm do người mua bao bì sản xuất, 
gia công ra hoặc mua sản phẩm về đóng gói hoặc làm dịch vụ đóng gói." 

Căn cứ quy định trên, trường hợp Công ty TNHH SX TM Minh Hưng sản xuất túi ni lông 
làm bao bì đóng gói sẵn hàng hóa và thuộc đối tượng được hoàn lại tiền thuế bảo vệ môi trường 
theo quy định tại Điều 1 Thông tư số 30/2013/TT-BTC. Nếu Cục Thuế tỉnh Lâm Đồng đã xác 
định lại giá tính thuế để truy thu thuế bảo vệ môi trường và thuế giá trị gia tăng đối với mặt hàng 
túi ni lông do Công ty sản xuất từ ngày 01 tháng 01 năm 2012 đến hết ngày 14 tháng 11 năm 
2012 thì Cục Thuế điều chỉnh lại để đảm bảo việc thực hiện theo đúng quy định. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế tỉnh Lâm Đồng được biết./. 

   

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ Pháp chế (BTC); 
- Vụ Pháp chế, Kê khai (TCT); 
- Lưu: VT, CS (03b) 
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